## Состоялась военно-патриотическая игра «Зарница»

Игра прошла 16 мая. В ней приняли участие 10 команд по 8 человек (4 девушки и 4 парня в каждой). Все команды сформированы на базе институтов, различных студенческих объединений и общежитий.



Традиционно зарница состоит из 2 этапов: смотр команд и сама игра, а также дополнительных площадок. На этапе презентации команд участники показали свою изобретательность и сплочённость, продемонстрировали огромное количество оригинальных названий, девизов.

В этом году во время отдыха участники могли принять участие в викторине, неполной сборке-разборке автомата Калашникова, перетягивании каната. После соревнований участники смогли подкрепиться едой, приготовленной на полевой кухне.

Победителями весенней зарницы 2021 стали:

- 1 место команда «Общежитие № 19»;
- 2 место команда «В погоне за погоном»;
- 3 место команда «Феникс».

Отдел молодёжных проектов, 19 мая 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/24789